

ВСЕРОССИЙСКИЙ СЕМИНАР ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГРАБОТНИКОВ

С 22 по 26 мая проходил семинар-совещание по вопросам организационной работы заведующих (специалистов) отделов организационной работы общероссийских, межрегиональных профсоюзов и территориальных объединений организаций профсоюзов России в казанском санатории «Ливадия Татарстан».

Занятия проводили ведущие специалисты по данным направлениям, профсоюзные руководители, преподаватели Санкт-Петербургского Гуманитарного университета профсоюзов и московской Академии труда и социальных отношений.

ПЕРВЫЙ ДЕНЬ – Мотивация профчленства

Первый рабочий день Всероссийского семинара-совещания оргработников Федерации Независимых профсоюзов России начался под руководством секретаря ФНПР, руководителя Департамента организационной работы Аппарата ФНПР Надежды Ломтевой, председателя Российского профсоюза работников промышленности, председателя Постоянной комиссии Генерального Совета ФНПР по организационной работе и кадровой политике Андрея Чекменева и председателя Федерации профсоюзов Республики Татарстан Елены Кузьмичевой – с обсуждения острых вопросов мотивации профсоюзного членства.

ВТОРОЙ ДЕНЬ – Уметь гасить конфликты

Второй рабочий день Всероссийского семинара профсоюзных оргработников открыл заместитель Председателя Федерации Независимых профсоюзов России Давид Кришталь цитатой, адресованной каждому сидящему в зале: «Если правозащитная работа и охрана труда - руки профсоюзов, то их мозг – организационная работа».

Собственно, от этого тезиса и строилось выступление спикера, который обозначил главные приоритеты деятельности ФНПР на нынешнем этапе в плане совершенствования своей организационной структуры – от наболевшей темы роста профчленства до острого вопроса объединения отраслевых профсоюзов.

ТРЕТИЙ ДЕНЬ – Юридическая практика и профсоюзная идеология

Вопросы законодательства о профсоюзах РФ и судебная практика рассмотрения уставных споров стали главной темой обсуждения третьего дня работы семинара. Ведущим выступил руководитель Правового департамента Аппарата ФНПР – главный правовой инспектор труда ФНПР Яков Купреев.

Он рассказал о многих юридических тонкостях во взаимодействии профсоюзов с работодателями, наиболее частых примерах конфликтных ситуаций в этой сфере и практике решений этих конфликтов.

Второй темой стала профсоюзная идеология для штатных работников профсоюзов.

